



晚报小记者:刘昌洪
记者证编号:ZKWBXJZ00461
学校:周口六一路小学四(6)班
辅导老师:徐忠义

处暑刚过十来天,下了两场雨,天气就有了一丝凉意。菊花开了,树叶黄了,大地到处都是黄澄澄的。哦!原来是秋姑娘悄悄地来了!

寻找秋天,我们带着一份欣喜的心情来到郊外。在路上,我闻到一股淡淡的清香,哦!原来是桂花开

问 狗

晚报小记者:时畅悦
记者证编号:ZKWBXJZ00784
学校:项城文化路小学六(2)班
辅导老师:朱红英

几个月前,我送给表妹一只小狗,这只小狗既活泼又可爱,像小老虎一样。

一天,我来到表妹家,这看看,那瞧瞧,总觉得少了什么。啊!我想起来了,就问表妹:“我送给你的那只小狗呢?”

“什么小狗,我家没有”。表妹说。

“那你送人了?”我猜测地问。
“没有!”
“死了?”
“没有!”
“跑掉了?”
“也没有!”

“既没有送人,又没死,还没跑掉,那怎么会没有呢?”我奇怪地问。

她笑着说:“你再好好想想。你送给我的是小狗,四个月后它还像以前那么小吗?”

我恍然大悟。是呀,看小狗是这样,看人和看事又何尝不是这样呢?



征文启事

征文一:快乐的暑假
暑假期间,小记者们一定有不少快乐、收获、体会、感受、经历,赶快拿出来与大家分享吧!

征文二:我的老师
今年9月10日是第二十六个教师节。让我们怀着一颗感恩的心,回忆曾经教过我们的老师,从每一件小事、每一个细节细细体味,用你的真挚情感叙说你和老师之间的故事。

投稿方式:小记者可将作品发送至电子邮箱:zkwbxjz@126.com;
截稿日期:2010年9月25日。

奖项设置:小记者征文设一等奖(1名)、二等奖(2名)、三等奖(3名)、优秀奖(若干名),获奖作者名单将在本版公布,并为其颁发精美奖品和荣誉证书。咨询电话:13938079108、13592220017。

小记者

Z HOU KOU
WAN BAO

15版

2010年9月8日 星期三

迷人的秋色

了!前面不远处是一片果园,果园里有五彩缤纷的果实。看那柿子,红的像一盏盏小灯笼,把树枝压得弯弯的;有的两三个挤在一起,像是在说悄悄话;有的只有一个高高地挂在树梢,像是在站岗放哨,又像是在静静地沉思;还有很多柿子躲在密叶之中,更像一个个羞答答的小女孩在微风中曼舞……秋风徐徐,满树沉甸甸的果实竟玩起“碰碰车”的游戏来,那样子真惹人喜爱。果园里到处香气阵阵,沁人心脾,真是让人垂涎欲滴呀!

果园的右边是一大片红薯地,那绿莹莹的红薯秧盖满了地面,在那稍有空隙的地方,便能看到拱开地面、又香又甜的大红薯,真馋人呀!果园的左面是一片豆子地,豆荚鼓鼓的,被太阳一晒,有的豆宝宝迫不及待得从豆荚中欢快地蹦出来。豆子地的不远处是一大片玉米地,玉米的叶子随风摆动着优美的身姿,挂着棕红色胡须的玉米棒在秋风中点头微笑,好像在欢迎人们快

来收获的样子。

迷人的秋色,引领着人们的双目尽情欣赏,多么美好的景色呀!秋天是个丰收的季节,秋天的雨多么宝贵,秋天的风多么凉爽,秋天的阳光多么绚丽啊!秋天充满了希望,我爱秋天!

快乐的暑假

晚报小记者:杨孟凡
记者证编号:ZKWBXJZ00041
学校:周口六一路小学六(3)班
辅导老师:王宏

暑假过完了,我想每位小记者过得都丰富多彩、十分难忘。当然,我也不例外,下面我与各位小记者分享一下我的暑假趣事吧!

为使我的暑假生活过得更加“充实”,妈妈为我报了四个兴趣班。其中,我最喜欢的就是游泳班了。现在回想游泳中的学习过程,我感觉非常有趣。到游泳班之后,教练首先教我学习游泳的基本功,第一天教我吸气、吐气和在水上原地漂浮。老师讲完基本技术后,我感到十分容易,好像没什么难的,靠着自己的“小聪明”很快就学会了。第二课,教练教我如何像海藻一样“随波逐浪地漂”,不到五分钟,我也学会了在水上漂浮。

随着课程不断推进,难度程度果然增加了。到了第四天,教练教我练习蹬腿,所谓蹬腿,就像船的动力装置一样,如果学不好它,就休想在水里走远。经过一个小时的“修炼”,我终于越过了这道“坎”。耶!我明天又能下水喽!

第五天,教练让我在水下实践蹬腿。唉,好累啊!趁着老师不注意,我们几个学员打起了“水仗”,玩得不亦乐乎,课程几乎没练,老师看在眼里,下课时重点点了几个人的名,并讲到学游泳就像学习一样,需要扎实的基本功,来不得半点虚假,如果不完成当日课程,新课程就无法进行了。

我牢记教练的教导,又打起了百分之一百二十的精神,开始学习划手。划手,就像船的舵一样,来保持平衡和控制方向。虽说划手不像蹬腿那么难,但就是累。为什么累?因为蹬腿虽然难一些,可教练最多给你来一百五十遍,但划手至少是它的两倍。

功夫不负有心人。在教练的指导下,我终于掌握了蛙泳的游泳技巧,能在深水区实际操练了,一口气游了两个来回,像青蛙一样轻松自如地在水中畅游。看到我的表现,教练郑重地说:“祝贺你!你可以毕业了。”听后,我非常高兴。

通过半个月的游泳学习,使我认识到游泳不仅可以锻炼身体,更能锻炼一个人的意志和毅力,尤其是使我认识到学什么都要持之以恒,不能半途而废,更不能投机取巧。

快乐的暑假

晚报小记者:雷鑫海
记者证编号:ZKWBXJZ00190
学校:周口五一路小学六(1)班

盼星星,盼月亮,终于把这个充满快乐而又有意义的暑假盼来了。

在暑假里,我像其他小朋友一样,放下沉重的书包尽情地玩耍。暑假期间,爸爸妈妈给我报了一个游泳训练班,主要学蛙泳。刚开始我很惧怕游泳,因为我天生就很怕水,一见水就像“前怕狼后怕虎”似的畏缩不前。但是,看见队员们那优美的姿态,我叹为观止、自愧不如。刹那间,我决定要超越别人、挑战自己的畏惧,让队员们对我刮目相看。我相信有志者事竟成!于是,我纵身一跳下了水,像青蛙一样游泳。由于我是第一次游泳,所以动作协调不好,还不太熟练,在队友们的热心的帮助下和老师的耐心指导下,我的游泳技术慢慢地提高了。最后,我自己也探索出一套游泳技巧,也能够像队友们一样表演了。爸爸妈妈夸奖了我,我心里美滋滋的,更加有信心了。我相信在不久的将来,我也能成为一名游泳赛手。

在今年快乐的暑假里,我懂得了很多道理,我相信没有做不成的事,只有不想做的事!

我的老师

晚报小记者:张雨乐
记者证编号:ZKWBXJZ00247
学校:周口实验小学四(4)班

新学期开始了,我丢弃了暑假里的一切玩心,开始了紧张而有序的校园生活。伴随着新一届升级,又一个教师节来临了,在这个时间里,我想和我敬爱的老师说说心里话。

几年的学习生涯里,我认识了许多老师,他们有辛勤教学型的、有严厉型的……

唯有您,在我的心中占据着那么重要的位置,您那期许的微笑让我难以忘记,每一句赞

赏的言语,在我的脑海里挥之不去,激励着我努力刻苦学习。

“同学们,遇到困难,不要放弃,老师相信你们都是最棒的孩子!”这句话让您的每一位学生充满了自信。也许我只是您千千万万个学生中的一员,像大海里的一滴水,那么的微不足道,而您在我的心里却是那么的高大。您的这句话,将激励我在以后的学习生涯里更加努力!

敬爱的左晓荔老师,我衷心地祝福您:身体健康!家庭幸福!开心快乐每一天!

祝所有的老师教师节快乐!



我的老师

晚报小记者:刘宗睿
记者证编号:ZKWBXJZ00764
学校:周口七一路二小六(2)班

我从小到现在,有过许多老师,但给我留下印象最深的就是我五年级的班主任——刘霞老师。

我刚上五年级的时候,觉得我们的班主任、教语文的刘老师比较冷淡而且严厉,让我有种敬而远之的感觉。但是,随着时间的推移、课程的进行,我慢慢地改变了看法,觉得刘老师越来越和蔼可亲了。

她还很理解我们。有一次,为了让我们写作文《一堂有趣的语文课》有素材,她特地教我们“穿纸术”,还让我们好好地玩了一节“绳子课”。还有一次,我放学回家时碰见了她,她关心地说:“刘宗睿,放学了,赶快回家吧,回去吃饺子呀!”

有一天,刘老师说我被选入参加古诗文大赛的预备队了。

开始时,我信心不足,又怕复习时占用课外时间,所以有些不想参赛,就想争取中途被“刷”下来。但后来因刘老师的一番话而改变了,变得非常想参加大赛,为学校争光。虽然在最后时刻我被“刷”了下来,可是这段经历和刘老师的教导让我明白了许多许多。也正是因为这些事,刘老师给我留下了非常深刻的印象。



盼 望

晚报小记者:于轶文
记者证编号:ZKWBXJZ00783
学校:项城文化路小学六(2)班
辅导老师:朱红英

临近中秋节,日历上红色的圈点越来越多,就像一双双因为急切期盼而显得潮红的眼睛。每天,我都会早早地爬起,用红笔圈掉当天的日期,恨不得一下子圈到中秋节这一天,因为我急切盼望中秋节的到来,盼望月圆人团圆!

去年叔叔婶婶到遥远的北京打工去了,我日夜盼望他们

早日回家。终于,我得知他们要回家过中秋节,从那一刻起,我的心就变得“暖暖的”,每天都会站在日历前,一遍遍、认真地数着距离过中秋节还剩下的日子。每过一天,我都会用代表希望的红色笔涂上温暖的记号。

一天又一天,红色的圈圈一串串,我的心情也越来越急迫。多少次,耳边回荡着亲切的话语;多少次,眼前浮现出熟悉的身影;多少次,在睡梦中扑向那温暖的怀抱……每每拿起电话,想听听他们的声音,又怕影响他们工作,无奈电话又

落下,只能在被窝里偷偷地落泪,默默地盼望着、盼望着……

近了,近了,离中秋节越来越近了……

快了,快了,我盼望的人儿快到了……

